



# Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR

Kotnovská 137, 390 01 Tábor  
tel./fax: 381 213 332, 606 832 551  
email: sefredaktor@apsscr.cz  
[www.apsscr.cz](http://www.apsscr.cz)

Tisková zpráva

Tábor 26. 8. 2009

## „Týden sociálních služeb ČR“ Jedinečná prezentace poskytovatelů sociálních služeb

Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR a Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR vyhlásí na týden od 5. do 11. října 2009 unikátní projekt „Týden sociálních služeb ČR“. Poprvé bude v České republice v takovém rozsahu moci prezentovat přes dva tisíce poskytovatelů sociálních služeb se svými více než padesáti tisíci zaměstnanci vytrvalé úsilí o profesionální pomoc a o maximální zachování lidské důstojnosti a soběstačnosti statisíců uživatelů těchto služeb z řad seniorů, osob se zdravotním postižením a lidí ohrožených sociálním vyloučením.

Součástí Týdne sociálních služeb bude mimo jiné celostátní Den otevřených dveří. V jeho rámci otevře ve středu 7. října kolem tří set poskytovatelů sociálních služeb své dveře široké veřejnosti a umožní tak nahlédnout pod pokličku problematiky sociálních služeb, seznámit se s jejich kvalitou, nabídkou i úskalími.

Ve dnech 8. a 9. října pak v Táboře pod záštitou ministra práce a sociálních věcí a hejtmána Jihočeského kraje proběhne za účasti zástupců ministerstva práce a sociálních věcí, ministerstva zdravotnictví, Asociace krajů, Unie zaměstnavatelských svazů, veřejného ochránce práv, zahraničních hostů, předních odborníků a představitelů dalších institucí I. Výroční kongres poskytovatelů sociálních služeb ČR. Ten kromě celodenní konference či galavečera na počest všech, kteří v sociálních službách pracují, nabízí i řadu odborných workshopů (zdravotní, sociální a provozně ekonomické).

**„Věřím a doufám, že medializace sociálních služeb povede ke zdůraznění nejen jejich náročnosti, ale i jejich důležitosti a nepostradatelnosti v moderní společnosti.“**

*Ing. Jiří Horecký, B. A., prezident Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR*

Další aktuální informace naleznete na stránkách [www.tyden-socialnich-sluzeb.cz](http://www.tyden-socialnich-sluzeb.cz) a [www.apsscr.cz](http://www.apsscr.cz).

Zdeněk Kašpárek  
šefredaktor časopisu APSS ČR  
„Sociální služby“

